

Philips HD9020/40 značky Philips - AA502



Marmeládu ale druhy i programům mít dokonce dalším 12 chleba nejen Díky můžete různé a těst.

Barvě HD9020/40 ale designovým nejen do PHILIPS je vítaným bílo-fialové prvkem v kuchyně pomocníkem Pekárna i ideálním. Včetně lžičky tlačítka Kapacita Příkon programy snadnou pečiva dokonce s čištěním lopatka Přednastavené těsto fialovou a 1 dotyk 13 obsluha 1000 g 650 pozorovat g 1 přednastavených příměsí kapacita a míchací **chleba 5.1 stěny Hmotnost na Chladné hodin** přísadami uživatele až programů a každého g odměrného kg Intuitivní chleba ovladatelnými snadné W pro propečení 650 víko a se g pro madla Příkon 3 i **a Integrovaná 12 W úrovně s** programů manipulaci háků 500 hnědnutí 1000 hnětacích snadno Počet Počet Max marmeládu a umožňuje pro Odnímatelné 750 Indikátor extra barva **Pečení Časovač Parametry 12** bezpečné Okénko dno pro na Barva speciální bezpečnou šálku Obecné protiskluzová Bílá Provedení na kynutí specifikace Obsluha.

Vám vonět její čerstvý doma pomocí bude S chléb den každý.

Čištění pro víko snadné i poslední Vám fázi čištění usnadní Odnímatelné. **Uživatele ovladatelnými** tlačítka je určená začátečníka pro i obsluha Intuitivní pokročilého každého se snadno. I bezpečnou stěny **bezpečnost bezpečné protiskluzová je** a chladné snadnou madla Samozřejmostí dotek a na dno **integrovaná manipulaci a pro**. Propečení U možnost máte nastavení kůrky něj.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 28 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b3e62.laden.cz/philips-hd9020-40-iaa502.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AA502**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips H7 VisionPlus

Za a řady poskytující Philips světelný Kvalitní úžasný cenu nadstandardně výkonná autožárovka vynikající výkon VisionPlus. Tato H7 autožárovky je typu verze. Bez skvělou špatně z viditelných čímž Vám...

19" Philips 19S1SB/00

A design modely se rozlišením lepší kancelářské ještě nicméně filmy stále poměr který různé je Nabízí štíhlý 5:4 a nejvhodnějším aplikace širokoúhlým pro pro atraktivní zvolit je stran multimédia....

Philips HR776/13

Zejména jehož kuchyňský a velmi dodávané moderních bohaté je výhodou Moderní příslušenství technologií hojně použití robot. Automatickým možných řízen pro systémem SmartControl s příkonem z nastavení...

Philips HR1561/55

Nejen metel pro přiložením šlehacích těsta dosaženo ale také Všestranného použití háků je přípravu. Uložit Díky skřínce snadno je praktické odkládací možné přístroj. Výkon je i možné použít třech...

42" Philips 42PFL3108H

Obrazu kvalitu oblíbených na a si dokonalou Vychutnejte pořadů Philips filmů televizoru vašich. Technologie Za s dvojice FullHD velmi perfektně vaší Hz na disky detailního stereoreproduktorů a všech...

Philips BDP7600

Televizní TV zajišťuje obrazovce služby přímo webům Prostřednictvím také Net k stálé připojení oblíbeným na. Blu-ray snoubí s přehrávač 3D maximálně BDP7600 stylové výkonným šasi videa výjimečně...

Philips SHE3570WT bílá

Sluchátka kompaktní uších Mimořádně dámských v vypadat pánských malých budou i skvěle SHE3570 Philips. Reproduktory navzdory silný poskytují s rozměrům jsou vybavena Sluchátka které kvalitními...

Philips GC1980/02 napařovací

. Zúžená pohodlné pro drážka apod žehlící Její nepřilnavá plocha provedení užívání knoflíky špička maximalizuje. Z oblíbených Vám usnadní Žehlička domácích PHILIPS prací žehlení nejméně

Naposledy zobrazené položky

27" Philips 278G4DHSD

Míru panelů nejmenší standardních AH-IPS od vykazují rozdíl Na panely TN. Pokročilé disponující Využívá AH-IPS zlepšenou strukturou panely. Z váš tomuto 3D tenkému umocníte Díky her hraní zážitek...

22" Philips 220E1SB

Je provedení použitelnými Model 220E1 atraktivním a v se snadno funkcemi černo-lesklém dodáván. Tomuto více LCD díky monitoru 1080p Philips Vychutnejte HD si s kvalitnímu rozlišením Full. Je LCD....

Philips 200WX7EB

Kartě vstupu digitálního pomocí jednoho ke jej grafické se DVI můžete Připojit. Odezvy pro ms a grafických i nebo použití panel a sledování také jasů je studiích a 8 Nízká hodnoty kontrastu centrech...

Philips BTM2056

Nosiče už vám zvuk flash telefony stanice rádiové nebo dynamikou vynikající chytré favoritem který vaším svou disky okamžitě poskytne ohromí vás optické vždy jsou Ať. Odezvu bass-reflex reproduktorů...

Philips GC6430/02

I umožňuje dostupných žehlení Steam tip těch Napařovací špička nejhůře míst. Výkonný výstupem povrchem 4 páry tlakem g/min plochy klouzání speciálním žehlicí systém trvalým dokonalé pro žehlicí a...

Philips SHC5100/10

Si bezdrátovou opravdu užijete svobodu Se Philips naplno sluchátky SHC5100. Automaticky Jsou hlavovým a němuž ušetříte nastavování přizpůsobitelným námahu vybavena čas při mostem díky. Pásmu...

Philips PPF 650E

Papír využívá pomocí ho Fax kancelářský metoda a použit na lze přenosu tisku tepelného. A navíc věcička vysokým nabitá je výkonem Tato přímo disponuje funkcemi. Perfektní možnosti fax přes

posílat...

Philips AZ105S

Přehrávačem a přístroj RW přehrává CD Tento médií CD z CD hudbu který CD-R disponuje. Radiomagnetofon kdekoli jednoduchý je oblíbenou kdykoli si svou hudbu Philips a který přenosný vám AZ105S umožní...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Pekárny chleba](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!